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Ata da sétima sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro período Legislativo da 

Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e quatro. Aos vinte e seis dias do mês de 

março, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário da Câmara Municipal 

de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretário o vereador Rangel 

Cruz Moraes e segundo secretário o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos. O Presidente, 

invocando o preceito regimental, iniciou a sessão, solicitando ao primeiro secretário que 

efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Conrado Wolfring, Dirceu Biolchi, Etevaldo 

Pereira Lima, Iamax Prado Custódio, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe Marques 

Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Odinéia Serrão Peres, 

Rangel Cruz Moraes, Ronny Vonn Correa de Freitas e Thiago Maciel Neves. Havendo número 

legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador 

Thiago Maciel Neves que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: MEMO nº 006/2024 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias que justifica 

sua ausência na sessão do dia 26 de março de 2024. Para tramitação: Projeto de lei nº 018/2024 

de autoria do vereador Conrado Wolfring, dispõe sobre a criação do restaurante popular e dá 

outras providências. Projeto de lei nº 007/2024 de autoria do executivo municipal, dispõe sobre 

o reajuste salarial para os trabalhadores da educação pública no município de Itaituba e dá 

outras providências. Projeto de lei nº 008/2024 de autoria do executivo municipal que define 

diretrizes gerais a serem observadas na implantação do Programa Escola em tempo integral no 

município de Itaituba e dá outras providências. Projeto de lei nº 009/2024 de autoria do 

executivo municipal, dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 3.846/2023 que cria o contrato 

transitório de trabalho especial e altera a Lei Municipal nº 2.485/2012 – Plano Cargos, Carreira 

e Remuneração dos Trabalhadores da Educação Pública do município de Itaituba e dá outras 

providências. Os referidos projetos serão enviados a sala de comissões para analise e parecer. 

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Conrado Wolfring, comentou sobre o edital 

do concurso público do município e que questionou sobre as remunerações dos cargos e que 

foi informado que atende o PCCR dos servidores públicos. Sugeriu que fosse criada uma 

comissão de vereadores para acompanhar e tratar sobre os salários que considera baixo a nível 

nacional. Disse que ninguém fara o concurso pela questão salarial e que o executivo municipal 

tem muitos contratados, porem o número de vagas ofertadas é pouco. Continuou dizendo que 

entrou com pedido de impugnação do edital devido as situações que citou e pediu, também, 

transporte escolar para os alunos da Comunidades da região. Finalizou comentando sobre seu 

projeto que tramitou nesta sessão e trata sobre a criação do restaurante popular. Com a palavra 
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o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre sua preocupação com o fechamento 

do garimpo Água Branca, no município de Itaituba. Segundo o edil, o fechamento do garimpo 

está causando um caos na comunidade que conta com mais de 800 famílias que vivem nesta 

comunidade e que dependem do garimpo. Disse que o fechamento ocorreu no dia 15 último em 

uma operação dos órgãos federais de fiscalização ambientais e que estava sendo trabalhada 

pelos garimpeiros está situada em cima de uma PLG da empresa M.M.GOLD MINERAÇÃO LTDA. 

Prosseguindo propôs que seja realizada uma audiência pública para discutir o assunto e seja 

encontrada uma solução eficaz. Finalizou pedindo encaminhamento de oficio aos oficiais de 

justiça de Itaituba pela passagem do seu dia. Com a palavra o vereador Felipe Marques, 

comentou sobre o edital vergonhoso do concurso da prefeitura municipal quanto ao número de 

vagas e os salários baixos. Disse que as remunerações estão muito abaixo dos salários nacionais 

e dos pisos salariais dos profissionais garantidos por lei. Falou que essa casa de leis tem por 

obrigação impugnar esse edital e que foi ameaçado que seria exposto que é contra o concurso 

público. Falou sobre a comissão criada para acompanhar as obras de dragagem do Rio Tapajós 

e que até agora nada foi feito e questionou o propósito da mesma, pedindo mais agilidade da 

mesma. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, falou sobre a limpeza da cidade e que 

estão fazendo através de caçambas e que não é o transporte adequado. Disse que o distrito de 

Miritituba está sofrendo com as péssimas condições das ruas e a falta de coleta de lixo adequada 

e que esse problema precisa ser resolvido. Teceu comentários sobre as eleições municipais deste 

ano e que o prefeito quer por força emplacar seu candidato, mas a população não aceitará 

qualquer candidato que for. Falou sobre a obra de dragagem do rio Tapajós e que só serve para 

lavagem de “dinheiro”. O presidente sugeriu que não houvesse intervalor regimental de quinze 

minutos. Colocada a sugestão para discussão e votação, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 101/2024 de autoria do vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, requer uma sessão solene para o dia 02 de abril de 2024 em 

homenagem a AFAIP – Associação Família Autista de Itaituba. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 102/2024 de autoria do vereador Conrado Wolfring, requer do executivo 

municipal a impugnação do Edital do concurso da Prefeitura Municipal de Itaituba. Requerimento 

nº 103/2024 de autoria do vereador Conrado Wolfring, requer a criação de uma comissão de 

vereadores para análise do PCCR dos cargos e funções para servidores públicos do município 

de Itaituba. Requerimento nº 104/2024 de autoria do vereador Conrado Wolfring, requer 

melhorias no transporte escolar de Moraes Almeida. Aprovados por unanimidade. Requerimento 

nº 105/2024 de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, requer do executivo municipal um 

microssistema de abastecimento de água (poço artesiano) para Comunidade Nova Aliança km 
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18. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 106/2024 de autoria da vereadora Antônia 

Pereira Farias, requer do executivo municipal o recapeamento asfaltico na 7ª rua da Cidade Alta 

entre as Travessas Lauro Sodré e Raimundo Preto. Requerimento nº 107/2024 de autoria da 

vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a reforma da Lavanderia do 

Bairro Vitoria. Requerimento nº 108/2024 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer 

do executivo municipal o recapeamento asfáltico na Travessa 13 de maio entre as 33ª e 34ª 

ruas. Requerimento nº 109/2024 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do 

executivo municipal a reforma da Praça CEU. Requerimento nº 110/2024 de autoria da 

vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal o reparo da iluminação com 

troca das lâmpadas queimadas na Praça CEU. Aprovados por unanimidade. Moção nº 012/2024 

de autoria da vereadora Odineia Serrão Peres, requer aprovação de moção de aplausos aos 

profissionais militares da Capitania Fluvial de Santarém. Aprovada por unanimidade. Moção nº 

013/2024 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer aprovação de moção 

de aplausos a AFAIP Associação Família Autista de Itaituba. Aprovada por unanimidade. Moção 

nº 014/2024 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer aprovação de moção de 

aplausos ao senhor Francisco Melo Ferreira. Aprovada por unanimidade. Não havendo mais 

matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente 

ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro secretário, a subscrevi e 

assino.  

 

 

               Dirceu Biolchi                                             Luiz Fernando Sadeck dos Santos  

                 Presidente                                                             2º Secretário  


